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Parasetamolü en çok hangi endikasyonda tercih edersiniz?
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Çocuklarda en sık tercih ettiğiniz antibiyotik grubu hangisidir?
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Diş enfeksiyonlarında en sık tercih ettiğiniz antibiyotik nedir?
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Akut tonsillit için başladığınız amoksisilin+ klavulanik asit tedavisini kaç gün önerirsiniz?
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COVID-19 sonrası dönemde hangi etkenlerde artış gözlemlediniz?
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COVID-19 pandemisinde en sık hangi ilacı seçtiniz?
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Amoksisilin+ klavulanik asit tercih ettiğiniz enfeksiyonlar hangileridir?
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Amoksisilin+ klavulanik asit için hangisi yanlıştır?
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Yetişkin hastada parasetamolün verilebilecek maksimum dozu nedir?
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Parasetamolün tablet formunu kaç yaşından itibaren tercih edersiniz?
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ÜSYE’de tanısal amaçlı hangisini en sık kullanırsınız?
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Aşı sonrası istenmeyen yan etki (ağrı, şişlik, kızarıklık, bebeklerde huzursuzluk) görüldüğünde ne önerirsiniz?
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Mesleki bilgi ve becerilerinizi geliştirmek için hangilerinin daha faydalı olduğunu düşünürsünüz?
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ASM’de karşılaştığınız mesleki sorunlar için hangilerinden yardım alırsınız?
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Hangi branş hastalıklarında ek bilgiye ihtiyaç duyarsınız?
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